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[bookmark: _GoBack]Ata da trigésima primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. Após a leitura das correspondências recebidas do Executivo o Vereador Edmilson Gaiseiro solicitou ao Presidente da mesa sua dispensa da sessão por não estar sentindo-se bem, sendo a dispensa concedida pelo Presidente. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Houve ROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo o Projeto de Lei Complementar nº 005/2015, de autoria do Poder Executivo, seguindo o mesmo as suas respectivas comissões permanentes. Em PALAVRA LIVRE, Vereadora Jaqueline parabenizou as equipes participantes do campeonato municipal de futebol de campo amador, em principal a Secretaria de esportes pela realização e organização do mesmo. Indicou verbalmente ao Prefeito para que disponibilize mais um dia e mais um veículo para transportar pacientes até a cidade de Barretos para tratamentos no Hospital do Câncer, ressaltando ser de suma importância à adaptação de mais esse dia e veiculo para essa finalidade, uma vez que, o numero de pessoas que dependente deste tratamento é muito grande. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicações nº 081 e 082/2015, de autoria da Vereadora Nida Trachta; Indicações nº 083 e 084/2015, de autoria do Vereador Miguel do Sindicato e Moção de Parabenzação nº 021/2015, de iniciativa do Vereador Perlin, na qual foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por todos e seguindo as respectivas proposições a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado, e na ORDEM DO DIA foi lido o Parecer Preliminar apresentado pela Comissão Processante, no qual foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por todos continuando assim o prosseguimento ate o seu julgamento final em plenário. INSCRITO OS ORADORES, Vereadora Nida Trachta destacou as proposições de sua autoria onde reitera ao Prefeito a implantação da Cassems aos funcionários públicos Municipais como a inclusão do evento ciclístico “Giro Sapos Sobre Rodas” no calendário de festividades alusivas ao aniversário do município de Batayporã, agradecendo ao Executivo pela sanção da Lei do Projeto de sua autoria e parabenizando também todas as equipes participantes no campeonato municipal de futebol como toda a equipe organizadora da competição. Vereador Cabo Máximo também parabenizou as equipes participantes e organizadora do campeonato municipal de futebol de campo amador, ressaltando da importância do mesmo para o Município que, mesmo diante das dificuldades, o Executivo junto com a Secretaria de Esportes, realizaram com muita determinação, dizendo o edil, em não deixar morrer os eventos festivos do Município de Batayporã. Parabenizou na oportunidade a pessoa do Ferrugem pelo seu empenho e determinação pelo seu trabalho em relação à festa de Rodeio que pretende realizar no próximo mês em Batayporã. Vereador Perlin solicitou uma indicação verbal ao Prefeito e Secretário de Agricultura, na qual foi colocada em discussão e votação pelo Presidente e aprovada por todos, onde pede a recuperação da estrada das perdizes, que encontra-se em péssimo estado de conservação, tornando-a intransitável, parabenizando também as equipes participantes e organizadora do campeonato municipal de futebol, destacando a moção de parabenização de sua autoria ao jovem médico formado, Dr. Emerson Aparecido Cruz. O Presidente Cícero no uso da tribuna parabenizou a todos os organizadores dos eventos acontecidos nos últimos dias no município de Batayporã, ressaltando a importância de todos os eventos acontecidos para a população que prestigiam com muito carinho e agradecendo a presença e participação de todos, e nada mais havendo a tratar, comunicou a população presente que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 01/12/2015 (terça-feira), em virtude da realização da audiência pública promovida pelo Ministério Público no dia 30/11, às 18h no Plenário da Casa, encerrando a sessão e determinando a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 23 de novembro de 2015. 


___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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